

cmchao / May 10, 2017 10:01AM

[親愛國小提琴樂隊 7月赴維也納參賽](#)

親愛國小提琴樂隊 7月赴維也納參賽

2017-05-09 【No 南投仁愛】小中大

小提琴要演奏得好，也要學會製作小提琴，這是親愛國小小提琴樂隊必修的基本課程，也是他們在國內參加各項比賽，能獲得好成績的原因之一，如今他們將有機會接受更高挑戰，獲邀到音樂殿堂維也納參加國際音樂大賽。

(親愛國小學生 曾欣亭 泰雅族：希望我們的音樂可以更好，也可以把我們的音樂帶給全世界。)(指導老師 王子建：這一次是因為有一個比賽，然後它又結合了一些音樂營隊，又有大師班的課程，然後我們想說是一個機會，可以帶孩子去看一看走一走。)不過前往維也納的旅費將近五百萬，對師生來說是件不可能的任務，但為了讓孩子有更多的學習機會，他們仍然不放棄希望，除了製作小提琴紀念商品販售來賺取旅費，也將進一步籌辦三場售票演唱會，希望靠自己的能力，完成進軍維也納的夢想。(指導老師 王子建：我們經費上因為會比較龐大，那目前有一半是有人捐贈，那另外一半我們希望靠自己的努力，有音樂會的方式跟買紀念品的方式，來湊到這樣子的一個旅費。

(親愛國小學生 沈上麟 泰雅族：記者：維也納是什麼地方你知道嗎？音樂之都。

記者：去那邊會期待自己會有什麼收穫？各國高收都會過去吧！)能將台灣的音樂在國際上讓更多人聽見，也跟各國的高手切磋學習，是孩子們此行最大的目標，如果三場演奏會共2100張票都能賣光，加上紀念商品銷售順利，就可以順利成行，希望大家支持他們圓夢。

---